

اردوگاه سرخ

آشوبی: تورنمنت شش جانبه منصفانه است



فرزاد آشوبی درباره بحث انزرسگیری لیگ گفت: «با توجه به اینکه زمان زیادی تا معرفی نمایندگان ایران به ای فاسی وجود ندارد به نظر مراهاکار سازمان لیگ که برگزار می شود تورنمنت شش جانبه است به انصاف و عدالت نزدیک تر است.»

آشوبی در واکنش به موضع سرپرست مدیرعاملی استقلال که گفته با پرسپولیس وارد تورنمنت نمی شود نیز پاسخ داد: «به نظرم می رسد این صحبت ها مبنای احساسی داشته باشد. درست است که الان استقلال صدرنشین است اما اگر چند هفته عقب تر برویم همین فاصله امتیازی برعکس بود. واقعاً نمی توان الان برای تیمی که در صدر قرار دارد شانس بیشتری نسبت به پرسپولیس قائل بود. همین فصل پرسپولیس و دیگر تیم ها هم صدرنشین شدند اما نتوانستند جایگاه خود را حفظ کنند. این نشان می دهد که نوسان برای همه وجود دارد و با توجه به بازی های باقیمانده می توانیم احتمال تغییرات بنیادین در جدول را هم به طور جدی در نظر بگیریم. بنابراین اینکه گفته شود ما با پرسپولیس بازی نمی کنیم بیشتر جنبه احساسی و هواداری دارد. نمی توان قدرت تیم بزرگ پرسپولیس را انکار کرد و معتقدم این تیم باز هم شانس بزرگی برای قهرمانی دارد. این تیم نشان داده در روزهای سخت کارهای بزرگ انجام می دهد.» پیشکسوت پرسپولیس درباره احتمال عدم حضور اوسمار با وجود شروع دوباره لیگ نیز گفت: «شرایط خاصی که ایجاد شده تمام باشگاه ها را درگیر خودش را کرده و پرسپولیس علاوه بر بازیکنان خارجی، سربرمی خود را نیز همراهش ندارد. به هر حال کریم باقری شرایط خوبی را با پرسپولیس تجربه کرده و کیفیت بالای بازیکنان می تواند نقیصه عدم حضور سمرربی را برای مدت کوتاهی پوشش دهد. به نظر من این کیفیت وجود دارد که آقا کریم تیم را قهرمان کند.»

اصلاحیان: هیچ تیمی به آسیا نرود

امیرحسین اصلاحیان درباره احتمال شروع لیگ گفت: «با این شرایط فعلی که وضع مملکت را می بینیم، برگزاری ادامه لیگ ممکن نیست. شرایط جنگی است و اگر جنگ هشت ساله با عراق را هم مرور کنید می بینید که ما نتوانستیم در ادوار ۱۹۸۲ و ۱۹۸۶ جام جهانی شرکت کنیم. الان شرایط امن برای انجام بازی فوتبال فراهم نیست و از آن مهم تر، هیچ کس به فوتبال فکر نمی کند. جامعه برای اینکه فوتبال برایش اهمیت داشته باشد آمادگی روانی ندارد. الان فقط یک چیز مهم است و آن هم خاک کشور است که باید همه با هم همراه باشیم.» مهاجم اسبق پرسپولیس گفت: «اگر قرار نیست لیگ برگزار شود این هم درست نیست که جدول فعلی با قهرمانی استقلال ملاک کار قرار بگیرد چون من بازی های زیادی باقی مانده بود. حرف من این است که اصلاً نباید به فوتبال پرداخت منتها این را هم تأیید نمی کنم که جدول فعلی جدول نهایی لیگ باشد.»

او درباره اینکه پس با چه معیاری نماینده به آسیا معرفی کنیم گفت: «به نظر من در مسابقات فصل بعد لیگ نخگان و لیگ قهرمانان شرکت نکنیم. در شرایطی که نتوانیم در مسابقات فوتبال حضور داشته باشیم، بله، اگر به صلح جهانی و پایدار رسیدیم آن وقت همه چیز فرق می کند اما در شرایط فعلی همه چیز مشخص است.»

کاظمیان: ما از جنس مردم هستیم

محمدامین کاظمیان که چندی قبل با حضور در مرکز هلال احمر کرمان به پوشش «جبهه مردمی ایران ما» پیوست بعد از حضور در تهران در اجتماعات شبانه مردمی هم شرکت کرد. او در مصاحبه با خبرنگاران گفت: «پیروز میدان مردم ایران هستند. امیدوارم همیشه پشت وطن باشند و برای میهن بجنگند. امیدوارم خدا به این مردم عزت دهد تا باعث پیشرفت این کشور شوند.» کاظمیان درباره دلیل حضورش در این اجتماعات گفت: «ما وظیفه می دانیم که بین این مردم باشیم چون از جنس همین مردم هستیم و در این خاک رشد کردیم.»

باشگاه دنبال برگرداندن خارجی ها

با توجه به محدودیت های پروازی و شرایط خاص منطقه، پرسپولیس سناریوی سفر ترکیبی را برای مربیان و بازیکنان خارجی اش در بازگشت به تهران در نظر گرفته است؛ به این شکل که اعضای خارجی ابتدا به ترکیه پرواز کنند و سپس از طریق مرز زمینی، با هماهنگی و خودرویی که باشگاه تدارک می بیند، راهی تهران شوند. این همان مسیری است که هنگام خروج آنها هم مورد استفاده قرار گرفته بود و حالا دوباره به عنوان گزینه اصلی بازگشت مطرح شده است. باشگاه حتی وارد جزئیات اجرایی این برنامه شده؛ از پیگیری خرید پلیت گرفته تا هماهنگی های لازم برای عبور زمینی و انتقال مستقیم به محل تمرین. هدف این است که به محض ورود این نفرات، هیچ وقفه ای در آغاز تمرینات ایجاد نشود و کادرفنی بتواند سریعاً کارش را از سر بگیرد.

بعد از ۶ هفته تعطیلی، تمرین پرسپولیس امروز در ورزشگاه آزادی

باقری بادستیاران داخلی وارد می شود!

گزارش یک

محمد قراقرزو

خبرنگار

روز ۹ اسفند که حملات امریکایی صهیونی به کشورمان آغاز شد تیم پرسپولیس برای بازی مقابل ذوب آهن تا معرفی نمایندگان ایران که همه چیز تعطیل شد. حالا بعد از شش هفته تعطیلی قرار است تمرینات این تیم استارت خورده و برای برگزاری احتمالی لیگ آماده شود. تمرینات پرسپولیس در حالی از امروز آغاز خواهد شد که مدیران باشگاه اصرار به شروع و پیگیری مسابقات داشتند و قبل از جلسه نهایی یکشنبه، طبق اعلام سازمان لیگ همه تیم ها باید تمرینات خود را آغاز کنند. طبق آنچه از سه چهار روز قبل به بازیکنان و اعضای تیم اعلام شده همه باید ساعت ۱۴ امروز (شنبه) در زمین شماره ۳ ورزشگاه آزادی حاضر باشند و تمرین از ساعت ۱۵ آغاز خواهد شد. اما آنچه در این بین اهمیت دارد اینکه در این تمرین چند بازیکن و چند نفر حضور خواهند داشت و قرار است شروع تمرینات با چند نفر کلید بخورد؟ آنچه مسلم است اینکه هیچ کدام از بازیکنان و مربیان خارجی در این تمرین حضور نخواهند داشت کما اینکه در مورد یکی از آنها (اورونوف) خبر جدایی هم آمده و احتمالاً او دیگر هیچ گاه به جمع سرخ ها باز نخواهد گشت.

از طرفی در مورد بازیکنان داخلی نیز این احتمال وجود دارد که شاید برخی از آنها به خاطر مسافرت هایی که همراه خانواده رفته اند بموقع به تهران برگردند و در این تمرین غایب باشند. البته باشگاه پرسپولیس برای این منظور چند روز قبل تر به اعضای تیم اعلام کرده بود که باید جمعه در تهران حاضر باشند و شاید غیر از یکی دو نفر بقیه در دسترس باشند. با این حال احتمالاً سروسرفعی را هم در تمرینات نخواهیم دید چرا که او همراه

خانواده اش به کانادا سفر کرده بود و با توجه به مشکلات پروازی بعید است تا امروز به تهران برگشته باشد. غیر از رفیعی، خبری از افشین پیروانی هم در تمرین نخواهد بود چرا که او از سوی باشگاه تعلیق شده و باید دید چه شخصی فعالیت هایش را در نخستین تمرین به عهده خواهد گرفت.

اما مهم ترین مشکل پرسپولیس در نخستین تمرین سال جدید بعد از شش هفته تعطیلی نداشتن مربی به اندازه کافی است. تمرین امروز قرار است زیر نظر کریم باقری آغاز شود اما در غیاب اوسمار ویرا و دستیاران خارجی اش که کم هم نیستند پرسپولیس مربی داخلی دیگری ندارد. پیش بینی می شود در غیاب مربیان خارجی باقری در کنار برخی مربیان داخلی تمرینات را آغاز کند. در تمرینات پرسپولیس یک مربی دروازه بان به عنوان دستیار امیلیو مارتینز فعالیت می کرد که احتمالاً در تمرین حضور خواهد داشت. حسن تشکرکی کیا به عنوان یکی از مربیان بدنساز در این تمرین حضور پیدا می کند و یک آنالیزور ویدیویی داخلی هم در کادر فنی حضور داشته که قاعدتاً باید در تمرین نخست حاضر باشد. با این وجود کادر فنی پرسپولیس با حضور این سه مربی ناقص است و شاید فرزاد حبیب الهی که قبلاً به عنوان مدیر استعدادیابی باشگاه منصوب شده در سفرهای تیم و اردوها حاضر بود در تمرینات حاضر شود. حبیب الهی در زمان سرمربیگری برانکو نیز عضو کادر فنی بود و بعد از جدایی این مربی همراه ایوانکوویچ در تیم های ملی چین و عمان و البته باشگاه الاهلی عربستان فعالیت کرده بود. همچنین احتمال دارد برخی از مربیان تیم های پایه پرسپولیس که تحت قرارداد با این باشگاه هستند به تمرینات تیم بزرگسالان دعوت شده و در کنار باقری فعالیت کنند. نفراتی مثل مسعود زارعی، بهادر عبیدی، احسان خردسندی، ادموند بزیک و حتی فرزاد آشوبی که تقریباً همه آنها با کریم باقری همبازی بوده می توانند در این مقطع حساس و خاص به او کمک

تمرین امروز قرار است زیر نظر کریم باقری آغاز شود اما در غیاب اوسمار ویرا و دستیاران خارجی اش که کم هم نیستند پرسپولیس مربی داخلی دیگری ندارد



عکس باشگاه پرسپولیس

سرمربی داخلی جدید به جای اوسمار؟

اوسمار ویرا در مصاحبه هایش تأکید کرده که با پایان یافتن جنگ به تهران باز خواهد گشت و کارش با پرسپولیس را ادامه خواهد داد. با وجود این آنچه مشخص است اینکه با توجه به مشکلات موجود از جمله شرایط پروازی و... فعلاً او را در تهران نخواهیم دید و حداقل اینکه تمرینات تیم بدون او و دستیاران برزیلی و اسپانیایی اش آغاز خواهد شد.

از طرفی اگر قرار به برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر باشد پرسپولیس به صورت جدی باید دنبال جانشینی برای اوسمار ویرا باشد که با وجود تأکیدش برای بازگشت شاید بموقع نتواند به کشورمان برگردد. در وهله نخست همه نگاه ها به کریم باقری معطوف خواهد شد که در دو سه نوبت درخواست سرمربی دائم

کند. در عین حال به نظر می رسد استفاده از این مربیان که زیرمجموعه باشگاه در آکادمی هستند حتی برای رقابت های لیگ برتر مشکل قانونی نداشته باشد و شاید راهکار پرسپولیس

برای پر کردن نیمکت و کادرفنی در صورت ورود به مسابقات باشد. یک احتمال دیگر نیز وجود دارد و آن اینکه با ورود به مسابقات امید عالیباش کاپیتان باتجربه پرسپولیس که این

فصل هم در چند مقطع مصدوم شده و توانسته به تیمش کمک کند در نقش مربی - بازیکن به فعالیت بپردازد و او هم کمک حال کریم باقری در جمع و جور کردن تیم در تمرینات و مسابقات باشد.

پرسپولیس همچنان مصرانه پیگیر ادامه لیگ

حدادی بقیه مدیران را قانع می کند؟

نکته روز

حتی قبل از اینکه مدیران فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ اظهار نظری درباره پیگیری مسابقات لیگ برتر داشته باشند، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس پیشنهاد داد مسابقات به صورت مجتمع در تهران ادامه پیدا کند؛ اتفاقی که حالا نسبت به یکی دو هفته قبل جدی تر از قبل شده و احتمالاً از سرگیری مسابقات پرزنگ تر شده است.

باشگاه پرسپولیس یکی از معدود باشگاه های موافق برگزاری ادامه مسابقات در جلسه هفته گذشته بود و بعد از آن پیمان حدادی در مصاحبه هایش بارها بر این موضع تأکید کرد. مدیرعامل باشگاه پرسپولیس می گوید طبق خواسته هواداران و صاحبان سهام باشگاه مسابقات لیگ برتر باید برگزار شود و تعیین قهرمان یا نمایندگان آسیایی در این فضا و در شرایطی که

بیشتر تیم ها هشت مسابقه تا پایان فصل دارند عادلانه نیست. متعاقب اظهار نظرهای حدادی، این باشگاه بیانیه و مطالبی در خصوص برگزاری مسابقات منتشر کرد و با انتشار مطلبی آساری بر این مسأله تأکید داشت که برخی از قهرمانی های پرسپولیس در هفته های آخر یا حتی هفته پایانی مسابقات رقم خورده و این چند هفته همیشه برای پرسپولیس شرایط متفاوتی داشته است.

باشگاه پرسپولیس در چند روز اخیر تأکید ویژه ای بر ادامه و پیگیری مسابقات لیگ برتر داشته و در رسانه رسمی باشگاه روی موضع خود تأکید می کند. با وجود این بعد از مخالفت برخی بر برگزاری مسابقات شش جانبه بین شش تیم بالای جدول و حتی نوبت های پایه پرسپولیس که تحت قرارداد با این باشگاه هستند به تمرینات تیم بزرگسالان دعوت شده و در کنار باقری فعالیت کنند. نفراتی مثل مسعود زارعی، بهادر عبیدی، احسان خردسندی، ادموند بزیک و حتی فرزاد آشوبی که تقریباً همه آنها با کریم باقری همبازی بوده می توانند در این مقطع حساس و خاص به او کمک

تسلیم شدن جایی در قاموس پرسپولیس ندارد

تاریخی بوده. پس با تکیه بر همین سنت، تا آخرین لحظه مبارزه خواهیم کرد.» در این ویدیو تصاویر خاطره انگیزی از بازی معروف پرسپولیس -ملوان در زمین برقی آزادی که سرخ ها با تک گل علی دایی پیروز شدند و یکی از قهرمانی های لحظه آخری در جام آزادگان رقم خورد را به تصویر کشیده اند. غیر از آن ویدیوی مربوط به گلزنی فرشاد پیوس از روی نقطه پنالتی در فصلی دیگر و سپس بازی پرسپولیس مقابل ماشین سازی و گل محمود

بر شروع تمرینات اعلام داشته خود باشگاه ها درباره برگزار شدن مسابقات نظر نهایی را خواهند داد که باید دید آیا حدادی می تواند مدیران دیگر باشگاه های لیگ



بترتی را قانع کند که با وجود تمام مشکلات از جمله زمان بسیار کم، سفر و اسکان تیم های شهرستانی به تهران و... می توان لیگ بیست و پنجم را به پایان رساند یا نه.

قهرمانی می رسیم که بعد از باخت به سپاهان، پرسپولیس به بیکاره به کورس قهرمانی برمی گردد و بعد از قهرمانی لیگ در هفته پایانی در فینال جام حذفی نیز استقلال را شکست می دهد. البته باشگاه پرسپولیس آخرین قهرمانی و گل گولسیانی در دقیقه ۸۳ هفته آخر مقابل مس رفسنجان را فراموش کرده اما آن قهرمانی هم در هفته آخر به دست آمد و می تواند جزئی دیگر از فکت تاریخی سرخ ها باشد.

درباره جانشین احتمالی مطرح شده است که اگر این گونه باشد و آلترناتیوی برای او در نظر گرفته شود برکناری اش قطعی خواهد شد. چندی قبل خبرگزاری مهر از وحید امیری به عنوان آلترناتیوی برای پیروانی یاد کرد و نوشت شاید بازیکن فصل پیش فولاد که رباط صلیبی پارده کرده و دور از میدان است جانشین پیروانی به عنوان مدیر تیم شود. در عین حال نکته اینجاست که امیری بعد از مصدمت سنگین حدود سه ماه قبل از لیست فولاد خارج شد اما اگر قرار به این باشد که در نقش مدیر تیم فعالیت کند یعنی دوران بازیگری اش را به پایان رسانده و این کار به معنای ایجاد حساسیتی اش از فوتبال تلقی خواهد شد. جالب اینکه امیری بعد از کنار گذاشته شدن از پرسپولیس با دلخوری از این باشگاه رفت و باید دید با در نظر گرفتن آن ماجراها حاضر است دوباره تحت عنوانی

اظهار نظر پیروانی از سمتش برکنار شد. جالب اینکه شنیده می شود سخنگوی باشگاه در صحبت با همسان عضو هیأت مدیره که حامی پیروانی است این اظهار نظر را مطرح کرده و وضعیت باشگاه در جریان آن مصاحبه نبوده است!

در عین حال بحث تعلیق همکاری با این پیشکسوت دوباره احتمال بازگشت او را زنده نگه داشته و کنار گذاشتنش از پرسپولیس قطعی نیست هر چند به نظرمی رسد برخی مدیران باشگاه از کنار رفتن او استقبال می کنند. اتفاقاً در همین خصوص هم چندی پیش مطلبی منتشر شد مبنی بر اینکه اتفاقی که رخ داد باعث شد مدیران باشگاه راحت تر به هدف شان برسند و آنها چند ماه قبل دنبال برکناری پیروانی بودند حالا به خواسته خود رسیده اند. از سوی دیگر چند روز پس از تعلیق همکاری باشگاه پرسپولیس با پیروانی گفته می

مثلاً اینکه چند روز قبل خبرگزاری فارس در مطلبی به این نکته اشاره کرده بود که یکی از اعضای هیأت مدیره باشگاه که ارتباط خوبی هم با پیروانی دارد کم تر زمینه بازگشت او را فراهم می کند و شاید بعد از آتش بس و شرایط پایدار زمینه بازگشت او به تیم فراهم شود.

مدیران باشگاه پرسپولیس بعد از اعلام رسمی تعلیق همکاری با پیروانی هنوز هیچ اظهار نظری در این خصوص نکرده اند و اصلاً مشخص نیست که اگر پیروانی از امریکا برگردد واقعاً قرار است جلسه ای با او برگزار شود یا نه اما فعلاً همه چیز درباره این پست در حاله ای از ابهام قرار دارد. نکته جالب اینجاست که بعد از ایجاد حساسیت روی سفر پیروانی به امریکا، علی بازگشا سخنگوی باشگاه تأکید داشت سفر پیروانی با هماهنگی باشگاه بوده و بموقع به تهران باز خواهد گشت اما چند روز بعد از این

جدید که اتفاقاً با مدیران باشگاه ارتباط بسیار بیشتر و نزدیک تری خواهد داشت به این باشگاه برگردد یا نه.

از سوی دیگر به نظر می رسد باشگاه پرسپولیس وضعیت گزینه های دیگر را نیز برای نشستن روی صندلی مدیریت تیم بررسی خواهد کرد. قبل از پیروانی، محسن خلیلی مدتی در این نقش فعالیت می کرد که حالا در نقش معاون ورزشی باشگاه فعالیت دارد و حاضر نیست سمت پیروانی را قبول کند. از سوی دیگر دوباره نام محمد انصاری که او هم مدتی در باشگاه سمت داشت مطرح شده اما شاید انصاری هم حاضر به نشستن جای پیروانی نباشد. اخیراً از بهروز رهبری فردی نامحس رابع خواه برای حضور در این سمت صحبت هایی به میان آمده اما به نظر می رسد اگر مسابقات آغاز شود یک پیشکسوت یا فرد مورد اعتماد مدیران باشگاه در این سمت فعالیت کند.

